
 
 

Protokół nr 27/2026 z posiedzenia Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia dnia 21 kwietnia 2026 r., godz. 

14.00 sala nr 309, Sukiennice 9 

BRM-DPP.0012.5.5.2026 

Posiedzenie Komisji Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej 

Wrocławia prowadził Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji 

Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 5 radnych, wszyscy radni byli obecni. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Lista obecności gości zaproszonych na posiedzenie Komisji stanowi 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie Raportu o stanie gminy za 2025 rok. 

III Wolne wnioski 

IV Przyjęcie protokołu nr 26 

Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia otworzył posiedzenie Komisji, 

przywitał członków komisji i zaproszonych gości, stwierdził kworum i 

rozpoczął realizację porządku posiedzenia. 

Ad I 

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Komisja  w głosowaniu (za – 4 głosów, przeciw – 0 głosów, 

wstrzymało się – 0 radny) przyjęła porządek posiedzenia. 

Ad II 

Zaopiniowanie Raportu o stanie gminy za 2025 rok. 

Do zreferowania Raportu o stanie gminy za 2025 rok zaproszono 

Zastępcę Dyrektora Departamentu Strategii i Zrównoważonego 

Rozwoju UMW oraz dyrektorów merytorycznych departamentów: 

Kultury i Sportu, Marki Miasta, a także Biura Sportu i Rekreacji. 
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Komisja w głosowaniu (za – 5 głosów, przeciw – 0 głosów, 

wstrzymało się – 0 radnych), pozytywnie zaopiniowała Raport o 

stanie gminy za 2025 rok wraz z autopoprawką, w zakresie spraw 

związanych z merytoryczną działalnością Komisji. 

Ad III 

Wolne wnioski 

ad 1 

Przewodniczący Komisji poinformował członków Komisji, że Komisja 

przekazała do Dyrektora Biura Sportu i Rekreacji Urzędu Miejskiego 

Wrocławia drugi e-mail Mieszkańca w sprawie całorocznego 

lodowiska. 

ad 2 

Przewodniczący Komisji poinformował członków Komisji, że 

Kierownik Biura Sportu i Rekreacji Urzędu Miejskiego Wrocławia, 

drogą mailową przesłał Mieszkańcowi odpowiedź, która dodatkowo 

zostanie uzupełniona przez Wrocławskie Centrum Treningowe 

SPARTAN Sp. z o.o. Ta spółka dysponuje pełną dokumentacją 

techniczną obiektów oraz prowadzi szczegółowe wyliczenia dotyczące 

kosztów eksploatacji systemów mrożeniowych. 

ad 3 

Dyrektor Departamentu Marki Miasta Urzędu Miejskiego Wrocławia 

zaproponował przedstawienie na najbliższym posiedzeniu Komisji 

Raportu o stanie Turystyki we Wrocławiu. 

Propozycja została zaakceptowana przez Przewodniczącego oraz 

członków Komisji. 

Ad IV 

Przyjęcie protokołu nr 26. 

Komisja w głosowaniu (za – 4, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych) przyjęła protokół nr 26. 
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Na zakończenie Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, 

Rekreacji i Turystyki RMW podziękował radnym i zaproszonym 

gościom za udział w posiedzeniu Komisji. 

Następnie zamknął posiedzenie Komisji. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i Turystyki RMW Maciej 

Zieliński 

Protokół sporządziła Grażyna Ferensowicz 


